<u>Compañia sayvi s.a. (sayvisa)</u>

Guayaquil, 28 de octubre del 2.003

Sr.

WILSON ANTONIO BERMUDEZ SANCHEZ Ciudad.-

De mis consideraciones :

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía COMPAÑIA SAYVI S.A. (SAYVISA) reunida el día de hoy, resolvió por unanimidad elegirlo por el período de cinco años (5), en el cargo de GERENTE GENERAL

La compañía COMPÁÑIA SAYVI S.A. (SAYVISA) se constituyó por escritura pública otorgada ante el Notario Titular Trigésimo del cantón Guayaquil, Dr. Piero Aycart Vincenzini, el 7 de Julio del 2.003 y fue inscrita en el Registro Mercantil el 15 de Octubre del 2.003.

Usted en su calidad de Gerente General de la compañía COMPAÑIA SAYVI S.A. (SAYVISA) tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

Atentamente.

AB. LOURDES GALLARDO RUBIO
SECRETARIA AD-HOC

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía COMPAÑIA SAYVI S.A. (SAYVISA).- Guayaquil, 28 de Octubre del 2.003.

WILSON ANTONIO BERMUDEZ SANCHEZ

C. C. 130519548-7

Nacionalidad: ecuatoriana

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA SAYVI S.A. (SAYVISA); a favor de WILSON ANTONIO BERMUDEZ SANCHEZ; de fojas 28.330 a 28.332, Registro Mercantil número 4.343 Repertorio número 6.970.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-Guayaquil, diecisiete de Marzo del dos mil cuatro.-

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN GUAYAQUIL DELEGADA

ORDEN: 95822
LEGAL:SILVIA COELLO
AMANUENSE-COMPUTO: CARLOS LUCIN
DEPURADOR: MARIANELLA ALVARADO
ANOTACION-RAZON: LAURA ULLOA
REVISADO POR